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TERMO DE RESPONSABILIDADE POR AUTORIA DA
DISSERTAÇÃO DE MESTRADO

TITULO


Eu, xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx CPF XXX.XXX.XXX-XX, declaro para todos os fins que minha dissertação de mestrado acadêmico é de minha integral autoria e assumo, portanto, inteira e total responsabilidade sobre as fontes consultadas e citadas nele. Afirmo que as citações e paráfrases dos autores estão devidamente indicadas e apresentam a origem da ideia do autor com as respectivas obras e anos de publicação, isentando o (a) professor (a) orientador (a) xxxxxxxxxxxxxxxxx e o Programa de Pós-Graduação em Modelagem e Simulação de Biossistemas da Universidade do Estado da Bahia, Departamento de Ciências Exatas e da Terra II, Campus II, Alagoinhas, de qualquer responsabilidade.

Caso não apresente estas indicações, ou seja, caracterize crime de plágio, estou ciente das implicações legais decorrentes deste procedimento.

O Código Penal em vigor, no Título III, Capítulo I, que trata dos Crimes contra a Propriedade Intelectual, dispõe sobre o crime de violação de direito autoral, no Art. 184, que traz o seguinte teor: “Violar direito autoral: Pena – detenção, de 3 (três) meses a 1 (um) ano, ou multa.” (BRASIL. Decreto-Lei 2.848, de 07 de dezembro de 1940. Código Penal. Diário Oficial da União, Rio de Janeiro, 31 dez. 1940).
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